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В РФ прокоментували повідомлення про те, що літак "Азербайджанських авіаліній" збила російська ППО

Дані попереднього розслідування вказують на те, що причиною катастрофи
пасажирського літака, який здійснював рейс з Баку до Грозного в казахстанському
Актау, стала російська ракета класу "земля-повітря". У ГУР МО заявили, що судно було
збито російським ЗРК "Панцир С1". У Кремлі відреагували.

Як повідомляє Euronews, посилаючись на джерела в азербайджанському уряді, згідно
з попереднім розслідуванням, російська ракета над Грозним стала причиною трагедії
в Актау. Йдеться про ракету класу "земля-повітря", яку, за словами урядових джерел,
було запущено під час активності безпілотників над Грозним. Уламки ракети вразили
пасажирів і членів екіпажу, вибухнувши поруч з лайнером.

Джерело в уряді Азербайджану також розповіло, що пошкодженому літаку не
дозволили приземлитися в російських аеропортах, попри прохання пілотів про
екстрену посадку. Літакові наказали летіти через Каспійське море в бік Актау в
Казахстані. Водночас системи GPS-навігації літака були заглушені на всьому
маршруті польоту над морем.

Пізніше Reuters, посилаючись на свої джерела, знайомі з висновками слідства,
теж повідомило, що літак вразила російська ППО. 

Один зі співрозмовників з Азербайджану повідомив, що попередні результати
показали, що літак було збито російською системою протиповітряної оборони
"Панцир-С". За його словами, зв’язок на літаку був заглушений системами
радіоелектронної боротьби на підльоті до Грозного.

"Ніхто не стверджує, що це було зроблено навмисно. Однак, з огляду на встановлені
факти, Баку очікує, що російська сторона визнає збиття азербайджанського літака", -
зазначив співрозмовник видання.

Інші три джерела підтвердили цю інформацію. 

У коментарі The War Zone очільник ГУР МО Кирило Буданов, посилаючись на чотири
джерела, близькі до розслідування, сказав: "Наскільки нам відомо, літак був збитий
російським ЗРК "Панцир С1" на території Росії".

А член комітету з міжнародних відносин меджлісу Азербайджану Расім Мусабеков в
інтерв’ю агентству Turan заявив, що у РФ намагаються приховати сліди
авіакатастрофи. Однак Мусабеков зазначив, що російська сторона має попросити
вибачення.

"Літак був збитий на території Росії, в небі Грозного. Заперечувати це неможливо. Ті,
хто це зробив, мають понести кримінальну відповідальність, і має бути виплачена
компенсація. Якщо цього не станеться, то, звичайно, відносини перейдуть на інший
рівень", – додав Мусабеков.

Прессекретар Володимира Путіна Дмитро Пєсков повідомив, що в Кремлі бачили
заяву Расіма Мусабекова про те, що літак, який розбився в Актау, був збитий
російською ППО, передає росЗМІ.

"Триває розслідування цього авіаційного інциденту, і до висновків, які будуть
зроблені за результатами розслідування, ми не вважаємо, що маємо право давати
якісь оцінки, і не будемо цього робити. У нас є наша авіаційна влада, яка може це
робити, і ця інформація може бути тільки від них", – заявив прессекретар Путіна. 
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Чергова атака на Ільський НПЗ у
Краснодарському краї РФ: у мережі
публікують кадри масштабної
пожежі 

Втрати ворога: ЗСУ ліквідували ще
1440 окупантів і знищили 75
артсистем РФ 

Масована атака на Київщину: у
чотирьох районах пошкоджено
будинки та склади, є постраждалі 

Російська атака на Дніпро: кількість
загиблих зросла до п’яти, серед
понад 20 поранених — дитина  

Нічна атака на Київ: пошкоджено 9
районів, кількість поранених зросла
до 51 особи, 4 загиблих 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Наслідки масованої атаки на Київ:
пошкоджено житлові будинки у 7
районах, є загиблий та 20
поранених

Нічна атака на Суми: ворожий дрон
врізався у дев’ятиповерхівку, є
руйнування у приватному секторі

Російський ракетний удар по
Дніпру: щонайменше четверо
загиблих і 16 постраждалих 

Харків зазнав масованої атаки
дронів і ракет: пошкодження
зафіксовані у чотирьох районах
міста, 10 поранених - серед них
дитина

У Києві після атаки РФ
госпіталізували двох постраждалих,
— Кличко

У Києві внаслідок комбінованої
атаки РФ зафіксовано пожежі,
руйнування та падіння уламків

Масована атака балістикою та
дронами: у Києві зникло світло й
палають будівлі, у Харкові —
"прильоти" по Київському району

Комбінована атака: у Києві
пролунав вибух, РФ запустила
крилаті ракети зі стратегічної
авіації 

Серія вибухів у Запоріжжі та
Дніпрі: є руйнування житлового
будинку

Росія розпочала нову масовану
атаку: зафіксовано виліт Ту-160,
Ту-95МС та пуски 16 «калібрів» із
Каспію

Вступ України до ЄС та НАТО є
безпековим активом для самої
Європи, – глава МЗС Сибіга 

Україна уразила 15 російських НПЗ
з початку року, від Путіна
приховують реальні наслідки, –
Зеленський

Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектантом помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

«Орєшнік» і «Кедр» є
демонстративними: Буданов назвав
ракети РФ, які створюють більше
проблем для України

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters
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 Ні, не зможе
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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• Напад Росії на Україну
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